

## **Ekcos Powerscreen**

## Beschreibung

Ekcos Powerscreen ist eine Urinalmatte mit patentiertem Spritzschutz und Duftharzimprägnierung, die eine kontinuierliche und langanhaltende Duftabgabe gewährleistet. Durch die merkbare Reduktion von Spritzern wird die Verschmutzung im Urinal und im Nahbereich des Urinals minimiert und somit der Geruchsbildung entgegengewirkt.

## Eigenschaften

- Patentierte, versiegelte Borsten eliminieren Spritzer im Urinal
- Flexibles Kunststoffsubstrat passt sich allen Urinalformen an
- Duftharzimprägnierung für konstante Duftabgabe
- In den Duftnoten Fresh und Apfel erhältlich
- Im Einklang mit VOC-Richtlinien und biologisch abbaubar
- Hält bis zu 30 Tage

#### Vorteile

- Erlaubt einen olfaktorisch einwandfreien Betrieb von wasserlosen Uringlen
- Verhindert unhygienische und geruchslastige Urinspritzer im Urinalbereich
- Sondert kontinuierlich einen angenehmen Duft ab
- Verhindert das Verstopfen des Abflusses durch hineingeworfene Abfälle (Zigarettenstummel, Kaugummi...)
- Kompatibel mit Good Sense Breakdown Geruchsvernichter
- Hält den Duft auch bei hoher Nutzungsfreguenz

## Gebrauchsanleitung

Ekcos Powerscreen sind gebrauchsfertig und sowohl für konventionelle als auch wasserlose Urinale geeignet.

- Alte Urinalmatte aus dem Urinal entfernen
- Grobe Verunreinigungen aus dem Urinal entfernen
- Das Urinal mit einem WC- oder Sanitärreiniger reinigen
- Einen frischen Powerscreen ins Urinal legen, mit den Borsten nach oben
- Powerscreen regelmäßig kontrollieren und bei Bedarf tauschen





# **Ekcos Powerscreen**

#### Technische Daten

• Aussehen: Kunststoffmatte, grün/blau

• Duft: Fresh / Grüner Apfel

• pH-Wert: N/A

Relative Dichte: N/A

Die oben angeführten Werte sind produktionstypisch und gelten nicht als Spezifikation.

## Sicherheitsanweisung und Lagerhinweise

Nur in der original verschlossenen Verpackung lagern. Vor extremen Temperaturen und Sonneneinstrahlung schützen.

## Materialverträglichkeit

Ekcos Powerscreen kann in allen konventionellen und wasserlosen Urinalen verwendet werden. Kontakt mit aggressiven WC-Grundreinigern und Entkalkern möglichst vermeiden.

### Umweltinformation

Ekcos Powerscreen ist biologisch abbaubar und für die Entsorgung in biologisch aktiven Deponien ausgelegt. Gemäß Tests nach ASTM D5511-2 wurde eine Abbaurate von 99 % nach 5 Jahren festgestellt.

## Verfügbare Verpackungsgröße

Ekcos Powerscreen ist in Verkaufseinheiten von 5x2 Stück erhältlich.